	SESION PÚBLICA ORDINARIA NÚMERO VEINTE CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO  PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL


O  R  D  E  N      D  E  L      D  I  A :
I.-        LISTA DE ASISTENCIA. 

II.-      DECLARACIÓN    DE    QUÓRUM   LEGAL   Y  EN   SU CASO INSTALACIÒN FORMAL DE LA SESIÓN.
III.-       LECTURA,     DISCUSIÓN      Y     APROBACIÓN   EN    SU   CASO,  DEL    ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA NÚMERO DIECINUEVE CELEBRADA CON FECHA 5 DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO.
IV.-      SÍNTESIS DE COMUNICACIONES.
V.-     LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LAS COMISIONES DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE RESPONSABILIDADES, RELATIVO A LA INICIATIVA QUE REFORMA Y ADICIONA DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY ESTATAL DE RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS.
VI.-     LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, RELATIVO A LA INICIATIVA QUE REFORMA DIVERSAS DISPOSICIONES DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE COLIMA. 

VII.-    LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LAS COMISIONES DE NIÑEZ, JUVENTUD, ADULTOS MAYORES Y DISCAPACIDAD Y DE COMUNICACIONES, TRANSPORTES Y MOVILIDAD, RELATIVO A LA INICIATIVA QUE REFORMA DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL TRANSPORTE Y DE LA SEGURIDAD VIAL PARA EL ESTADO DE COLIMA, DE LA LEY PARA LA PROTECCIÓN DE LOS ADULTOS EN PLENITUD DEL ESTADO DE COLIMA, Y DE LA LEY PARA LA INTEGRACIÓN Y DESARROLLO SOCIAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD DEL ESTADO DE COLIMA ASÍ COMO SE ADICIONA EL ARTÍCULO 20 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL ESTADO DE COLIMA.
VIII.-   ASUNTOS GENERALES.
IX.-     CONVOCATORIA A  LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA.
X.-      CLAUSURA.
COLIMA, COL., AGOSTO 12 DE 2015.
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