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	SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO TRES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO, 
DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 



ORDEN DEL DÍA:
I. Lectura del orden del día.
II. Lista de asistencia.
III. Declaración de quórum legal y, en su caso, instalación formal de la sesión.
IV. Elección de la Mesa Directiva que presidirá los trabajos de la presente sesión.
V. Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del dictamen elaborado por la Comisión de Estudios Legislativos y Puntos Constitucionales, mediante el cual se reforman diversas disposiciones de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Colima.

VI. Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del dictamen elaborado por la Comisión de Niñez, Juventud, Adultos Mayores y Discapacidad, mediante el cual se reforman diversas disposiciones de la Ley para la Protección de los Adultos en Plenitud del Estado de Colima, y el voto particular al mismo dictamen elaborado por la Comisión de Estudios Legislativos y Puntos Constitucionales.
VII. Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del acuerdo elaborado por la Comisión de Gobierno Interno y Acuerdos Parlamentarios, mediante el cual se propone la nueva integración de la Comisión Especial de Mejora Regulatoria.
VIII. Lectura, discusión y aprobación, en su caso, del dictamen elaborado por la Comisión de Protección y Mejoramiento Ambiental, relativo a expedir la Ley para la Mitigación y Adaptación ante los Efectos del Cambio Climático para el Estado de Colima.

IX. Lectura discusión y aprobación, en su caso, del acta de la presente sesión.
X. Clausura.
Colima, Col., 22 de septiembre de 2016.
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