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	SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO TRES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER PERÍODO DE RECESO, 
DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 



O  R  D  E  N      D  E  L      D  I  A:
I. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.
II. LISTA DE ASISTENCIA.
III. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y EN SU CASO, INSTALACIÓN FORMAL DE LA SESIÓN.
IV. ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA QUE PRESIDIRÁ LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN.
V. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE JUSTICIA, GOBERNACIÓN Y PODERES, RESPECTO DE LA RATIFICACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DE PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO. 
VI. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACUERDO ELABORADO POR LAS COMISIÓNES DE GOBIERNO INTERNO Y ACUERDOS PARLAMENTARIOS Y LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE PRESENTA EL ANTEPROYECTO DEL PRESUPUESTO ANUAL DE EGRESOS DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE COLIMA. 
VII. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DE UNA INICIATIVA CON LA SOLICITUD DE DISPENSA DE TODO TRAMITE, POR MEDIO DE LA CUAL SE REFORMA EL ARTÍCULO NOVENO TRANSITORIO DE LA LEY DE HACIENDA DEL MUNICIPIO DE MANZANILLO. 
VIII. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACUERDO ELABORADO POR LA COMISIÓN DE GOBIERNO INTERNO Y ACUERDOS PARLAMENTARIOS, RESPECTO A LA NUEVA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA, GOBERNACIÓN Y PODERES. 

IX. EN SU CASO, PROPUESTA PARA QUE SE ABRA UN ESPACIO SOLEMNE EN LA PRESENTE SESIÓN, PARA TOMAR LA PROTESTA DE LEY A QUIEN FUE RATIFICADO COMO PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA EN EL ESTADO.

X. TOMA DE PROTESTA A QUIEN FUE RATIFICADO COMO PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA EN EL ESTADO.

XI. LECTURA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN.
XII. CLAUSURA.
COLIMA,  COL., MARZO 18  DE 2016.
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