	SESION PÚBLICA ORDINARIA NÚMERO VEINTIUNO  CORRESPONDIENTE AL PRIMER  PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL




O  R  D  E  N      D  E  L      D  I  A:


I. LISTA DE ASISTENCIA. 

II. DECLARACIÓN   DE   QUÓRUM  LEGAL  Y EN SU CASO INSTALACIÒN FORMAL DE LA SESION.

III. SINTESIS DE COMUNICACIONES.

IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA RESOLUCIÓN DE LA COMISIÓN DE RESPONSABILIDADES POR MEDIO DE LA CUAL SE CONCLUYE EN DEFINITIVA EL EXPEDIENTE NO. 08/2013 RELATIVO AL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE SANCIÓN INSTAURADO EN CONTRA DE  DIVERSOS EX FUNCIONARIOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE VILLA DE ÁLVAREZ,  RELACIONADO EN EL DECRETO NÚMERO 197.

V. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA RESOLUCIÓN DE LA COMISIÓN DE RESPONSABILIDADES POR MEDIO DE LA CUAL SE CONCLUYE EN DEFINITIVA EL EXPEDIENTE NO. 04/2013 RELATIVO AL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE SANCIÓN INSTAURADO EN CONTRA DIVERSOS EX FUNCIONARIOS DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CUAUHTÉMOC, COL., RELACIONADO EN EL DECRETO NÚMERO 192.

VI. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA RESOLUCIÓN DE LA COMISIÓN DE RESPONSABILIDADES POR MEDIO DE LA CUAL SE CONCLUYE EN DEFINITIVA EL EXPEDIENTE NO. 02/2013 RELATIVO AL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE SANCIÓN INSTAURADO EN CONTRA DE DIVERSOS EX FUNCIONARIOS DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TECOMÁN, COL., RELACIONADO EN EL DECRETO NÚMERO 190.

VII. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA RESOLUCIÓN DE LA COMISIÓN DE RESPONSABILIDADES POR MEDIO DE LA CUAL SE CONCLUYE EN DEFINITIVA EL EXPEDIENTE NO. 01/2013 RELATIVO AL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE SANCIÓN INSTAURADO EN CONTRA DEL C. MARIO ALBERTO MORÁN CISNEROS, EX OFICIAL MAYOR DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE MANZANILLO, COL., RELACIONADO EN EL DECRETO NÚMERO 188.

VIII. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL DICTAMEN ELABORADO POR LAS COMISIONES DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS  Y DE PLANEACIÓN DEL DESARROLLO URBANO Y VIVIENDA, RELATIVO A LAS INICIATIVAS DEL EJECUTIVO ESTATAL, UNA PARA QUE SE LE AUTORICE LA DESINCORPORACIÓN DEL PATRIMONIO INMOBILIARIO DEL GOBIERNO DEL ESTADO, DE UN TERRENO CON SUPERFICIE DE 12,360.11 M2 UBICADO AL ORIENTE DE ESTA CIUDAD, ASIMISMO SE LE  AUTORICE LA DONACIÓN A TÍTULO GRATUITO DE DICHO INMUEBLE A FAVOR DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN CON DESTINO A LA DELEGACIÓN ESTATAL EN EL QUE SE CONSTRUIRÁN LAS INSTALACIONES QUE ALBERGUEN LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES, AUXILIARES Y ÁREAS ADMINISTRATIVAS DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EN ESTA ENTIDAD Y LA SEGUNDA, PARA QUE SE AUTORICE LA DESINCORPORACIÓN DEL PATRIMONIO INMOBILIARIO DEL GOBIERNO DEL ESTADO, DE UN INMUEBLE CON SUPERFICIE DE 4,564.31 M2, LOCALIZADO AL ORIENTE DE ESTA CIUDAD CAPITAL, A FAVOR DE LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA. 


IX. ASUNTOS GENERALES.


X. CONVOCATORIA A LA PRÓXIMA SESION ORDINARIA.


XI. CLAUSURA.







COLIMA, COL., 21 DE ENERO DE 2015.
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