	SESION PÚBLICA ORDINARIA NÚMERO OCHO  CORRESPONDIENTE AL PRIMER  PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL


O  R  D  E  N      D  E  L      D  I  A:
I.-       LISTA DE ASISTENCIA. 
II.-      DECLARACIÓN   DE   QUÓRUM  LEGAL  Y EN SU CASO INSTALACIÒN FORMAL DE LA SESION.
III.-    LECTURA,    DISCUSIÓN     Y    APROBACIÓN   EN    SU   CASO,  DEL    ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA NÚMERO SIETE CELEBRADA CON FECHA SEIS DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO.

IV.-     SINTESIS DE COMUNICACIONES.
V.-     LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA, GOBERNACIÓN Y PODERES RELATIVO A LA INICIATIVA QUE REFORMA Y DEROGA DIVERSAS DISPOSICIONES DEL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTOS CIVILES PARA EL ESTADO DE COLIMA Y DE LA LEY ESTATAL DE RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS.
VI.-     LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y PUNTOS CONSTITUCIONALES RELATIVO A LAS INICIATIVAS QUE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LOS CÓDIGOS CIVIL Y DE PROCEDIMIENTOS CIVILES PARA EL ESTADO DE COLIMA.
VII.-    LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y PUNTOS CONSTITUCIONALES RELATIVO A LAS INICIATIVAS QUE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE COLIMA.

VIII.-    ASUNTOS GENERALES.
IX.-      CONVOCATORIA A LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA.
X.-       CLAUSURA.
COLIMA, COL., 11  DE NOVIEMBRE DE 2014.
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