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O  R  D  E  N      D  E  L      D  I  A:

I. LISTA DE PRESENTES.

II. DECLARACIÓN   DE   QUÓRUM  LEGAL  Y EN SU CASO INSTALACIÒN FORMAL DE LA SESION.

III. LECTURA,    DISCUSIÓN    Y    APROBACIÓN   EN    SU   CASO,  DEL    ACTA DE LA SESION PÚBLICA ORDINARIA NÚMERO 23 CELEBRADA CON FECHA 26 DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO.

IV. SINTESIS DE COMUNICACIONES.

V. ELECCION DE LA COMISIÓN PERMANENTE QUE FUNGIRÁ DURANTE EL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

VI. LECTURA, DISCUSION  Y  APROBACION  EN  SU  CASO,  DEL DICTAMEN ELABORADO POR LAS COMISIONES DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE COMUNICACIONES, TRANSPORTES Y MOVILIDAD, RELATIVO A LA INICIATIVA QUE REFORMA LOS PÁRRAFOS TERCERO Y CUARTO DEL ARTÍCULO 15 BIS, DE LA LEY DEL TRANSPORTE Y DE LA SEGURIDAD VIAL PARA EL ESTADO DE COLIMA.

VII. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISION DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, RELATIVO A LAS INICIATIVAS DEL EJECUTIVO ESTATAL PARA OTORGAR PENSIONES POR JUBILACIÓN A FAVOR DE LOS CC. MARTÍN TOVAR ESQUIVEL, MARCO ANTONIO RODRÍGUEZ FLORES, MIGUEL ÁNGEL RODRÍGUEZ SAUCEDO, MARIANA SANTOS IGLESIAS Y MANUEL VILLALVAZO ORTIZ.

VIII. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISION DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, RELATIVO A LAS INICIATIVAS DEL EJECUTIVO ESTATAL PARA OTORGAR PENSIÓN POR JUBILACIÓN A FAVOR DE LA C. GUILLERMINA SÁNCHEZ AGUILAR.

IX. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISION DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, RELATIVO A LAS INICIATIVAS DEL EJECUTIVO ESTATAL PARA OTORGAR PENSIONES POR VEJEZ A FAVOR DE LOS CC. NORMA GARCÍA LEÓN, ADELAIDA CÁRDENAS CAMPOS, IRMA TERESA JAIME CÁRDENAS Y POR JUBILACIÓN A FAVOR DEL C. SALVADOR SÁNCHEZ PUENTE.

X. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISION DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, RELATIVO A LAS INICIATIVAS DEL EJECUTIVO ESTATAL PARA OTORGAR PENSIONES POR INVALIDEZ A FAVOR DEL C. NARCISO MENDOZA CÁRDENAS, ASÍ COMO POR VIUDEZ A FAVOR DE LAS CC. YERANIA VALENCIA SALAZAR, MARÍA CEJA ALCANTAR, AGUSTINA COBIÁN CASTRO, TERESA GARCÍA GARCÍA Y PENSIÓN POR VIUDEZ Y ORFANDAD A FAVOR DE LA C. EVELIA CONTRERAS GUILLÉN Y DEL MENOR MARCOS GONZÁLEZ CONTRERAS.

XI. ASUNTOS GENERALES.

XII. CONVOCATORIA  A  LA PROXIMA SESION ORDINARIA.

XIII. CLAUSURA.




COLIMA, COL., 28 DE AGOSTO DE 2014.

