	SESION PÚBLICA ORDINARIA NÚMERO  VEINTICUATRO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL


O  R  D  E  N      D  E  L      D  Í  A:

I.-  LISTA DE ASISTENCIA. 

II.- DECLARACIÓN   DE   QUÓRUM  LEGAL  Y EN SU CASO INSTALACIÒN FORMAL DE LA SESIÓN.

III.- LECTURA,     DISCUSIÓN      Y     APROBACIÓN   EN    SU   CASO,  DEL    ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA NÚMERO VEINTITRES CELEBRADA CON FECHA VEINTIOCHO DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO.

IV.- SÍNTESIS DE COMUNICACIONES.

V.-  CONFORME AL ARTÍCULO 107 DEL REGLAMENTO DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO, PRESENTACIÓN DE PROPUESTA DEL PRESIDENTE DEL CONGRESO PARA ABRIR UN ESPACIO SOLEMNE EN LA PRESENTE SESIÓN CON EL OBJETO DE TOMARLE LA PROTESTA DE LEY A LOS CC. JOSÉ GUADALUPE HERNÁNDEZ ARIAS Y SERGIO HERNÁNDEZ TORRES, COMO DIPUTADOS PROPIETARIOS INTEGRANTES DE ESTA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA ESTATAL;  ASÍ COMO AL C. CARLOS ARMANDO ZAMORA GONZÁLEZ, COMO AUDITOR SUPERIOR DEL ESTADO.
VI.- TOMA DE PROTESTA DE LOS CC. JOSÉ GUADALUPE HERNÁNDEZ ARIAS Y SERGIO HERNÁNDEZ TORRES, COMO DIPUTADOS PROPIETARIOS INTEGRANTES DE ESTA QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA ESTATAL.
VII.- TOMA DE PROTESTA AL C. CARLOS ARMANDO ZAMORA GONZÁLEZ, COMO AUDITOR SUPERIOR DEL ESTADO.

VIII.- ELECCIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE QUE FUNGIRÁ DURANTE EL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.

IX.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y PUNTOS CONSTITICIONALES, POR MEDIO DEL CUAL SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DEL CÓDIGO CIVIL Y DEL  CÓDIGO DE PROCEDIMIENTOS CIVILES, AMBOS PARA EL ESTADO DE COLIMA.

X.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE GOBIERNO INTERNO Y ACUERDOS PARLAMENTARIOS POR EL QUE SE DEJA SIN EFECTO EL DECRETO NÚMERO 469, EXPEDIDO CON FECHA 21 DE ENERO DEL AÑO 2015, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “EL ESTADO DE COLIMA”, NÚMERO 5, SUPLEMENTO No. 1, CORRESPONDIENTE AL 31 DE ENERO DEL  AÑO 2015, CON EL QUE SE RESOLVIÓ EL EXPEDIENTE DE RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA NÚMERO 08/2013.
XI.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR VIUDEZ A LAS CC. MA. LETICIA RUIZ GAITAN, MA. ASCENCIÓN CHÁVEZ CHÁVEZ, ELENA ROJO CORONA, JUANA CORTES CORTES, Y MA. DE LOS ÁNGELES SÁNCHEZ; PENSIÓN POR ORFANDAD A LA MENOR JESSICA BERENICE GARCÍA VEGA;  PENSIÓN POR VEJEZ A LOS CC. HÉCTOR SOLÍS CAMPOS, SALVADOR ROMÁN ROBLES, J. JESÚS AGUIRRE VELASCO, LUIS FERNANDO HERNÁNDEZ CERVANTES, GRACIANO MONTES AYALA, JOSÉ EDUARDO TRUJILLO CORONA, J. JESÚS TORRES LUGO, BERNARDO ALCARAZ BARRAGÁN Y A CARLOS ZAMORA JIMÉNEZ, Y PENSIÓN POR JUBILACIÓN A LA C. SILVIA PAREDES REBOLLEDO.

XII.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR INVALIDEZ AL C. GONZALO ARELLANO DELGADO; PENSIÓN POR VEJEZ A LOS CC. EVA SOLÓRZANO LEÓN, MA. DOLORES CEBALLOS VELASCO, MARÍA DEL SOCORRO DELGADO CASTRO, Y JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ OLIVO; Y PENSIÓN POR VIUDEZ A LAS CC. CONSUELO RAMOS URIBE, GUADALUPE AGUIRRE ORDOÑEZ Y ELVIRA ARELLANO DELGADO.
XIII.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR POR JUBILACIÓN A LOS CC. MA. ANTONIA BRICEÑO GONZÁLEZ, CRISTINA CÁRDENAS ÁLVAREZ, FRANCISCO JAVIER VIRGEN AHUMAD, MARTÍN AGUIRRE MÁRQUEZ, BLANCA ESTELA VENEGAS MERCADO, CÉSAR OCTAVIO GUZMÁN CERVANTES Y EMIGDIA LORENZO GARCÍA.

XIV.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR VIUDEZ A LA C. IRMA FLORES LLERENAS; PENSIÓN POR VEJEZ A LOS CC. RICARDO CASILLAS SÁNCHEZ, SERGIO FLORES CHÁVEZ, VIRGINIO AQUINO VENTURA, ROSA GARCÍA GUTIÉRREZ Y MA. CONCEPCIÓN IGLESIAS TRILLO; Y PENSIÓN POR INVALIDEZ AL C. JAIME RAMÍREZ TORRES

XV.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR JUBILACIÓN AL C. HIGINIO SALAZAR PIMENTEL.

XVI.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR JUBILACIÓN A LA C. ESTELA HERNÁNDEZ MORENO.

XVII.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR VIUDEZ A LAS CC. ELISA ENCISO ÁVILA Y JUANA MARTÍNEZ GUTIÉRREZ.

XVIII.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR VEJEZ AL C. GERMÁN ARMANDO MEDINA VIRGEN.

XIX.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR JUBILACIÓN A LOS CC. MARÍA SALOME PUENTE ORTEGA, VERÓNICA PATRICIA ZAMORA BARRIOS, MARÍA PATRICIA ANDRÉS CRISTÓBAL, ALMA ROSA GARCÍA GUTIÉRREZ, BERTA RUELAS CHÁVEZ, MARÍA NORMA CARRILLO REYES, LUIS MACÍAS TORRES, JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ARANDA, MA. NATIVIDAD PRECIADO BARBOSA, MIRIAM ARCEGA MONROY, Y A J. GUADALUPE VERJAN QUIROZ.

XX.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN ELABORADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN DE LOS RECURSOS PÚBLICOS, POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE PENSIÓN POR JUBILACIÓN A LAS CC. MA. DE LOS ÁNGELES PASCUAL JUÁREZ, JUANA GARCÍA RODRÍGUEZ, FERNANDO OCTAVIO PINEDA SOTO, GRACIELA VALDOVINOS ZAMORA, MARTHA MONTELÓN NAVA, Y  EVANGELINA AYALA GONZÁLEZ. 

XXI.-   ASUNTOS GENERALES.

XXII.- LECTURA,  DISCUSIÓN   Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DECRETO DE CLAUSURA DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL.
XXIII.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN.

XXIV.- CLAUSURA FORMAL DEL PERÍODO.

COLIMA, COL., 31 DE AGOSTO DE 2015.
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